
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 2  

Pokračujeme bodom 8 a to je vykonanie dohľadu nad spĺňaním predpokladov sudcovskej 

spôsobilosti u Evy Kyselovej, úspešnej uchádzačky na funkciu predsedu Krajského súdu 

v Žiline. Uveďte, prosím do zasadacej miestnosti Evu Kyselovú.  

Dobrý deň, vítam vás na zasadnutí Súdnej rady. Posveďte sa. Eva Kyselová úspešne 

absolvovala 7. Novembra 2 0 2 5 výberové konanie na funkciu predsedu Krajského súdu 

v Žiline, ktoré sa uskutočnilo na ministerstve spravodlivosti Slovenskej republiky, kontrolná 

komisia číslo 6 spolupráce s kanceláriou Súdnej rady preverila, či naďalej spĺňate 

predpoklady sudcovskej spôsobilosti? Mali ste možnosť oboznámiť sa s podkladmi.  

Mali ste možnosť.  

Rečník 11  

Mala som možnosť oboznámiť sa so zápisnicou kontrolnej komisie a nepovažovala som to 

za potrebné celý ten spis študovať. Lebo však viem, ako žijem, čo robím.  

Rečník 2  

Takže a chcete sa k tomu dneska nejako vyjadriť?  

Rečník 11  

Ja by som sa vyjadrila len k tomu, že som tam mala ten 1 priestupok, ale už si veľký pozor 

dávam.  

Rečník 2  

To vôbec nemusíte. Ďakujem. V detailoch konštatujem, že kontrolná komisia číslo 6 prijala 

jednomyseľne návrh stanoviska, že u sudkyne Evy Kyselovej, úspešnej uchádzačky o funkciu 

predsedu Krajského súdu v Žiline, nezistila, že by mala obchodné, majetkové alebo finančné 

vzťahy s osobami z prostredia organizovaného zločinu a nemala preukázané skutočnosti, 

ktoré by nasvedčovali tomu, že nespĺňa predpoklady sudcovskej spôsobilosti, ktoré dávajú 

záruku, že bude naďalej funkciu sudkyne vykonávať riadne. Otváram rozpravu.  

Peter Bebej.  

Rečník 5  

Vlastne vy ste už vykonávala funkciu predsedníčky, myslím, že 2 funkčné obdobia.  

Prosím ešte, že ste už vykonávala funkciu predsedníčky Krajského súdu v Žiline, vykonávali, 

myslím, že 2 funkčné obdobia.  

Rečník 11  

2 funkčné obdobia.  

Rečník 5  

No a chcem sa vlastne spýtať, že čo momentálne považujete za ten najakútnejší problém 

na Krajskom súde v Žiline, ktorý by si vyžadoval urgentné riešenie a v čom dajme tomu by 

ste nadviazali na svoju predchodkyňu teraz poverenú plnením jeho predsedu Krajského súdu? 



Čo by ste prípadne robila inak? Nech sa páči.  

Rečník 11  

Takže momentálne ja vidím problém na Krajskom súde dosť v medziruských vzťahoch. Keď 

som sa vrátila v júni 2 0 2 4 na Krajský súd, tak som teda postupne zistila, že tie vzťahy nie sú 

dobre, neviem na základe čoho, ono sa to asi postupne vyvíjalo. Možno odpoviem na tú tretiu 

otázku, čo by som zmenila. Je to aj tou autorita.  

Rečník 2  

Trošku bližšie mikrofón.  

Rečník 11  

Autorita autoritatívnym spôsobom riadenia, ktorý z toho krátkodobého hľadiska pri krízových 

situáciách, povedzme aj dobrý, ale z dlhodobého hľadiska potom vyvoláva určitý stres u tých 

sudcov a zamestnancov a nemá to dobrý vplyv na medziľudské vzťahy, takže to by som 

zmenila. Ja som skôr ten taký empatický typ, ja s ľuďmi radšej rozprávam, rozprávam, 

rozprávam, kým nedospejeme k nejakému, k nejakému riešeniu. Tá druhá otázka bola, bola 

teda aká, pán doktor.  

Rečník 5  

Ste nadviazali, dajme tomu.  

Rečník 11  

Čo by som, v čom vidím ešte problém? Problém ešte vidím v tom, že ja, keď som odchádzala 

v 2 000 dvadsiatom, teda potom, ako som ukončila to funkčné obdobie, Krajský súd v Žiline 

bol v dobrej kondícii, mali sme dostatok sudcov, bol dobrý stav reštančných, teraz hovorím 

o civile, občianskoprávnom kolégiu, lebo na trestnom je ten stav v podstate dobrý stále, ale ja 

keď som teda odchádzala, ten stav reštančných vecí, keď to mám číselne vyjadriť, bol 5 5, 

no teraz je to vyše 2 00, takže za to obdobie sa ten stav štvornásobne zvýšil, hoci teda            

aj po tej, po tej reforme, ako by som to nazvala v justícii, v podstate u nás nedošlo k nejakým 

navýšeniu, teda navýšeniu toho nápadu civilných vecí a v podstate aj pokiaľ ide o nápad veci 

v súčasnosti na jedného sudcu pripadá, tak ja to nechcem teraz úplne, neviem úplne presne 

okolo 12 vecí, čo sa dá z dlhodobého hľadiska, to je dlhodobý, dlhodobý nápad, dájú sa tie 

reštančné veci riešiť, takže vidím problém v tomto. To na to poukazuje na každej porade           

aj teda pani doktorka Maliková, viem, že v poslednom dobe, dobe zintenzívnila toto riešenie 

tejto situácie v tom, že ako som to robila aj ja, že vykonávať dohľad z pohľadu predsedu 

Krajského súdu nad reštančnými vecami a teda zintenzívnilo sa to kontrolovanie, ale zase         

sa zvýšil ten stres nad tých sudcov, že je v podstate za to krátke obdobie teraz poslali troch 

mesiacov, čo to ja pozorujem, tak je ten tlak vyšší, ale ono, ono sa to má riešiť priebežne. 

Takže v tomto by som teda nadviazala na to, že ten dohľad predsedu nad vybavovaním 

reštaačných vecí, mne sa veľmi osvedčil. Pokiaľ a ja som to robila osobne, teda každý senát 

som, resp. každého, u každého sudcu, keď sa to, keď sa to vyskytol, tak som robila sama         

si previerku tých vecí, teda nenechala som to na ostatných alebo na nejakú komisiu prípadne         

a vedela som si to potom vykonzultovať s tými konkrétnymi sudcami a ten sa stav sa zlepšil 

skutočne u tých sudcov, ako to vyplýva aj teda z tých reálnych štatistík, ktoré sú za to moje 



funkčné obdobie.  

Ešte by som mala menej odpovedať.  

Rečník 5  

Ešte sa im vec spýtam. Máte vlastne čo povedať na tresty, že to je v poriadku, že vlastne tam 

sa to nejako nezhoršilo, sú ešte vlastne 2 nosné agendy, poručenská a civilná, na týchto je 

problém aj v personálnej stave alebo je tam len nejaký iný problém?  

Rečník 11  

Problém je samozrejme personálny. 2 sudkyne v priebehu toho obdobia piatich rokov, 

bohužiaľ odišli na večnosť, ďalší sudca odišiel do dôchodku. Pokiaľ viem od kolegov, ďalší 

traja sa chystajú, hovorí o civilnom civile, rodine sa chystajú do dôchodku, takže ten stav 

personálny nie je dobrý. V poslednom dobe, čo ja som registrovala za to obdobie, čo som tam 

znovu nedošlo, teda nedostali sme žiadne miesto sudcu, teda nebolo výberové konanie                

a situácia je riešená dočasným pridelením sudcov. Čo sami vieme, je len krátkodobé riešenie, 

nejak to až tak z dlhodobého pohľadu alebo z hľadiska nepomôže. Takže áno, tá personálna 

situácia nie dobrá a v tom, samozrejme, tiež je, to súvisí s nárastom tých, toho počtu 

reštančných vecí a naviac ešte teda máme tam jednu dlhodobú práceneschopnú sudkyňu.  

Už skoro rok myslím.  

Rečník 2  

Ďakujem.  

A nikto neprihlásil viac. Chceli by ste ešte vy niečo.  

Čo by som chcela povedať? Len teda, že však ono to rezonuje, samozrejme, všetci vieme,         

že som bola trestne stíhaná, bola som právoplatne oslobodená. Myslím, že je to silný 

argument, ktorý je u mňa, naviac myslím, že nie som nepopísaný list, že vykonávala som tu 

funkciu predsedu súdu 8 rokov, predtým som ešte vykonávala 2 roky, 3 roky funkciu 

podpredsedu súdu a bola som aj istý čas ešte predtým poverená, že zhruba 10 rokov som bola 

v týchto, v týchto funkciách, ako aj ďalších funkciách, takže nie som nepopísaný list a za to 

obdobie som sa snažila skutočne, skutočne teda aj okresné súdy zabezpečovať tak materiálnej 

stránke personálnej, vybavovalo sa sudcovia, myslím, že je tu aj kolega BeBe, že môže 

potvrdiť, že ten Krajský súd aj súdy v jeho obvode fungovali a ten Krajský súd bol v dobrej 

kondícii. Ešte bol po mojom odchode, teda v neplánovanom, vykonaný aj veľký finančný 

audit z Ministerstva spravodlivosti, neboli zistené absolútne žiadne nedostatky.  

Disponovali sme miliónmi na opravy budov, rekonštrukcie budov, takže myslím, že sme to 

robili dobre z pohľadu toho vedenia bývalého.  

Rečník 2  

Však ďakujem pekne, aj šéf pruženiec verejné ešte do rozpravy.  

Rečník 4  

Ospravedlňujem sa, ja som rada, že ste to, pani kolegyňa, spomenuli, to vaše trestné stíhanie   

a zdôrazním to, nakoľko v médiách to zapadlo prachom, pochopiteľne, na rozdiel od správy, 



že ste boli, že bolo voči vám vznesené obvinenie, že ste boli právoplatne oslobodená. A držím 

palce v ďalšom.  

Rečník 2  

Ďakujem pekne. Takže ešte raz ukončujem rozpravu a predkladám návrh uznesenia. Súdna 

rada Slovenskej republiky prijala v súlade s čl.  1 4 1 a ODS.  6 písmeno h Ústavy Slovenskej 

republiky na základe návrhu kontrolnej komisie číslo 6 Súdnej rady Slovenskej republiky           

a po vykonaní dohľadu podľa §  2 7 HC ODS.  1 zákona č.  1 8 5 z roku 2 00 2  Z. z. o Súdnej 

rade Slovenskej republiky a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Stanovisko                

Eva Kyselová, úspešná uchádzačka vo výberovom konaní na funkciu predsedu Krajského 

súdu  v Žiline, dodržiava povinnosť sudcu spĺňať predpoklady sudcovskej spôsobilosti, ktoré 

dávajú záruku, že funkciu sudcu bude vykonávať riadne. Hlasujme, prosím. Teraz.  

Hlasovalo všetkých 15 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky za hlasovalo 15, 

proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Gratulujeme.  

Majte sa pekne.  

 


